



## COMUNICAT DE PRESĂ

### ACȚIUNE DE INFORMARE ȘI CONȘTIENTIZARE CU PRIVIRE LA RESPECTAREA LEGISLAȚIEI PRIVIND UCENICIA LA LOCUL DE MUNCĂ, EFECTUAREA STAGIULUI PENTRU ABSOLVENȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ȘI INTERNSHIPUL

În contextul noilor reglementări legale privind ucenicia la locul de muncă, efectuarea stagiului pentru absolvenții de învățământ superior și internshipul, în perioada actuală, ITM Argeș, desfășoară activități în cadrul acțiunii naționale demarate de Inspekția Muncii având drept scop informarea și conștientizarea cu privire la respectarea legislației specifice privind ucenicia la locul de muncă, efectuarea stagiului pentru absolvenții de învățământ superior și internshipul.

Principalele obiective ale acestei campanii constau în îndrumarea și creșterea gradului de conștientizare a entităților care au calitatea de angajator cu privire la aplicarea corectă și unitară a prevederilor legale privind ucenicia la locul de muncă, efectuarea stagiului pentru absolvenții de învățământ superior și internshipul. Este foarte importantă informarea persoanelor implicate, angajați/entități care au calitatea de angajatori, în ceea ce privește dezvoltarea carierei și a procesului de formare profesională continuă și la locul de muncă, pentru asigurarea unei forțe de muncă calificate, în funcție de cerințele proprii și pentru a facilita integrarea pe piața muncii a persoanelor interesate, cu vârsta de peste 16 ani, în concordanță cu aspirațiile profesionale și cu necesitățile pieței muncii.

Grupurile țintă sunt:

- Persoane interesate, cu vârstă cuprinsă între 16 ani și 26 ani, în obținerea unei calificări în sistemul de formare profesională a adulților, care să permită ocuparea unui loc de muncă și continuarea învățării în învățământul profesional și tehnic, inclusiv dual;
- Persoane care au împlinit vârsta de 16 ani (cu excepție 15 ani) care doresc să participe la programe de internship în scopul dezvoltării abilităților profesionale din domeniul în care se organizează aceste programe;
- Viitori absolvenți de învățământ superior/absolvenți de învățământ superior care au diplomă de licență sau echivalentă și, la debutul în profesie, se angajează cu contract individual de muncă pe un post conform specializării absolvite;

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

# INSPECȚIA MUNCII

## INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ ARGES

- Entități care au calitatea de angajator, care sunt interesați să-și asigure forța de muncă calificată, în funcție de cerințele proprii sau au calitatea de organizație - gazdă pentru programele de internship;

- Furnizori de formare profesională pentru ucenicia la locul de muncă - unități/instituții de învățământ, angajatori, alți formatori (persoane fizice autorizate, întreprinderi familiale, asociații cooperatiste), autorizații/acreditații pe diverse calificări.

De asemenea, urmărim încurajarea promovării dialogului social care să ducă la dezvoltarea parteneriatelor la nivel local în ceea ce privește integrarea durabilă pe piața muncii a persoanelor fără un loc de muncă.

Informații utile despre oportunitățile privind ucenicia la locul de muncă, efectuarea stagiului pentru absolvenții de învățământ superior și internshipul, pot fi găsite la secțiunea Informații de interes public de pe site-ul instituției noastre [www.itmarges.ro](http://www.itmarges.ro).

**Ion Samoilă,**  
Inspector Șef



**Anița Neacșu**  
Inspector Șef Adjunct R.M.

**Ionela Ciurariu,**  
Inspector de muncă

Bd. Republicii, nr. 11, Pitești, Argeș  
Tel.: +4 0248 22 34 08; fax: +4 0248 22 34 12  
[itmarges@itmarges.ro](mailto:itmarges@itmarges.ro)  
[www.itmarges.ro](http://www.itmarges.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului